ИНФОРМАЦИЯ

о проделанной работе ведущего специалиста по делопроизводству, 

правовой и кадровой работе Администрации Лысогорского сельского поселения

За 6 месяцев 2015 года в Администрацию Лысогорского сельского поселения поступило 272 обращения граждан,  из них 204 устных и 68 письменных, коллективные обращения не поступали, 21 обращение с выездом на место комиссией. В 2014 году за аналогичный период времени поступило 368 обращений граждан. В процентном соотношении количество обращений в 2015 году снизилось на 26%, что обусловлено активным взаимодействием Главы и специалистов Администрации Лысогорского сельского поселения с населением, а так же проведением информационно-разъяснительной работы с населением.
В основном обращения граждан связанны с вопросами: переоформления недвижимого имущества (выписка из похозяйственной книги о наличии земельного участка, выписка из похозяйственной книги о наличии жилого дома, квартиры и постановления об изменении адресного номера); разрешение земельных вопросов и споров; вопросы благоустройства и выдача разрешения на хранение строительных материалов на улицах поселения; вопросы по строительству жилого дома (хоз. построек), ввод объектов, реконструкция, перевод жилого помещения в нежилое, постановка на квартирный учет, разрешения на земельные работы, спорные вопросы по содержанию домашних животных; обследование жилищно-бытовых условий и др.

В администрацию поселения граждане регулярно обращаются в письменном (заявления граждан) и устном виде. Личный прием граждан Глава поселения и специалисты администрации  ведут в здании  администрации расположенного в с.Лысогорка, на выезде при проведении сходов граждан и публичных слушаний. Граждане могут направить свои обращения на почтовый или электронный адрес Лысогорского сельского поселения (sp19205@donpac.ru).
В 2015 выдано справок - 908, в 2014 – 1591.  Издано:
	
	 за 6 месяцев 2015
	 за 6 месяцев 2014

	Постановлений 
	93
	117

	Распоряжений  
	60
	67

	Решения Собрания Депутатов
	21
	22


Все эти нормативно правовые акты ежемесячно направлялись в прокуратуру Куйбышевского района в порядке надзора.

Проводилась определенная работа  по ведению нотариальных,  действий. 
За 6 месяцев 2015 года Администрацией поселения выполнено 74 нотариальных действия (за 6 месяцев 2014 года – 108). 

Выполняемые нотариальные действия: оформление доверенностей на продажу земельных участков, оформление доверенностей на получение права собственности на недвижимость (земля, домовладение), переоформление принадлежащего имущества, доверенности на управление автотранспортом, доверенности на сопровождение несовершеннолетних детей, доверенности на получение пенсий в муниципальном предприятии «Забота», получение денег и компенсаций со счетов сберкассы, сдача земельных участков в аренду и получение арендной платы, согласие супругов на покупку  (земли, жилых домов и т.д.), оформление завещаний. Доверенность на получение пенсий оформляется бесплатно остальные доверенности  платные, согласно утвержденной государственной пошлины.
     Должностными лицами ЛСП составлено 5 административных протоколов: 3 по содержанию домашних животных и птицы и 2 по нарушению правил благоустройства (в 2014 – 7).
Информация о деятельности Администрации Лысогорского сельского поселения размещается в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Лысогорское сельское поселение». С целью улучшения художественно-эстетического оформления сайта с января 2015 года осуществлен переход на новую платформу, позволяющую повысить интерактивные возможности сайта, улучшить дизайн сайта и расширить возможности размещения фото- и видео-материалов в более качественном формате. Сайт дополнен новыми разделами, такими как: часто задаваемые вопросы; ГО, ЧС и ПБ; полезные ссылки. Обеспечена доступность для инвалидов по зрению (в соответствии с ГОСТ Р 52872-2012). Доступ к информации, размещаемой на сайте, предоставляется на бесплатной основе и все желающие могут ознакомиться с информацией о поселении, документацией, новостями, статьями о мероприятиях, состоявшихся на территории поселения по электронному адресу сайта - lsp-adm.ru. 
В текущем году Администрацией Лысогорского сельского поселения подана заявка на участие в конкурсе «Лучшее муниципальное образование по организации информационного взаимодействия с населением» (напомню в 2014 году было занято 2 место в номинации «Лучший сайт муниципального образования по организации информационного взаимодействия с населением»)
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