
Отчет о работе ТОС « Щетово » и ТОС «Новиковка» 
за 2020 год

На территории Лысогорского сельского поселения организовано территориальное общественное самоуправление (ТОС)-  ТОС «Щетово» и ТОС «Новиковка». Вопросы, которые решает ТОС, относятся к «вопросам местного значения». Можно с уверенностью сказать, что ТОС сегодня стал надежным помощником муниципальной власти в работе с населением по решению первостепенных, жизненно важных вопросов.
Глава поселения, администрация, поселения оказывают постоянную поддержку в деятельности территориальному общественному самоуправлению. Муниципальная власть  активно взаимодействует с ТОС.
Особенностью работы органов ТОС в населенном пункте является то, что они лично знают каждого жителя сельского поселения, знают проблемы волнующие граждан не от вторых, а от заинтересованных лиц, что сказывается на эффективности работы органов ТОС.
Наиболее значимые мероприятия: участие в работах по благоустройству, экологических акций.
Уличный Комитет с. Новиковка «Новиковка» с представителями других ТОС, расположенных на территории Лысогорского сельского поселения провел мероприятия по очистке территории для будущей постройки Новиковского сквера (остатки прошлогодней листвы, отпиливаются сухие ветки деревьев и кустарников, собирается мусор (бутылки, банки), по выравниванию (планируемой территории)
Уличный комитет «Щетово» в своем составе организовал и выполнил мероприятия по облагораживания детской площадки, расположенной на улице Садовая – убран мусор, произведена покраска объектов детской площадки, за счет средств ТОС вокруг детской площадки высажены молодые деревья и кустарники, за которыми осуществляется уход.
Администрация Лысогорского сельского поселения предоставляла для этих целей технику и инвентарь.
ТОСы Лысогорского сельского поселения активно принимали участие в акции «День Древонасаждения», организованы клумбы, проведена высадка цветка, в течение года проводились обкосы общественных территорий внутри населенных пунктов. 
Почти весь 2020 год в мире прошел в условиях пандемии коронавируса, но в перспективном планировании работы ТОС на 2021 на территории Лысогорского сельского поселения, планируются мероприятия для создания комфортных условий проживания и благоустройства в селе.
